

# ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ



Отлично трудится на заводе «Продмаш» фрезеровщик Александр Евгеньевич Зиновьев. Выполнение плана — норма для передовика производства. Успешно работал он и в этом году. Плановое полугодовое задание выполнил на 155 процентов. А. Е. Зиновьев награжден Почетной Ленинской грамотой.

На снимке: А. Е. Зиновьев.

Фото В. ЛЕОНТЬЕВА.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

№ 140 (13027)

ПЯТНИЦА,

18

июля

1980 года.

Издается  
с 11 сентября  
1930 года

Цена 2 коп.

## ПОДВЕЛИ ИТОГИ

В социалистическом соревновании коллективов шахт «Центральная» и «Краснокаменская» за II квартал 1980 года на первое место вышла шахта «Центральная». На встрече представителей соревнующихся предприятий шел разговор о новых формах обмена передовым опытом, об улучшении условий труда горняков.

И. КОМИССАРУК,  
член парткома  
шахты  
«Центральная».

## НАДЕЖДЫ И ПЛАНЫ ОБОГАТИТЕЛЕЙ

Завтра исполняется 25 лет со дня образования обогатительной фабрики «Северная». О делах и планах коллектива рассказывает секретарь партийной организации фабрики Нина Павловна Горнаева.

25 лет — немалый срок для становления коллектива, утверждения трудовых традиций. Старожилы предприятия, которыми гордится коллектив: М. С. Бондарева, Т. Н. Сырг, слесарь И. Л. Березюк, сменивший инженера Р. А. Труфанова, старший инспектор отдела кадров А. Г. Жуковская и другие, — сегодня с улыбкой вспоминают первый день работы фабрики. С удовольствием отмечают, что изменения на родном предприятии произошли немалые. Сравните: в 1955 году фабрика перерабатывала 2100 тонн угля в сутки, сегодня же производи-

тельность достигла 5 тысяч. С начала своего существования «Северная» переработала более 30954,5 миллиона тонн рядовых углей, выпустила более 26434 миллиона тонн концентрата. Большие изменения произошли на фабрике в 1976 году после окончания реконструкции. Если до этого использовался только пневматический метод обогащения, то сейчас — комбинированный. И хотя процент зольности обрабатываемых рядовых углей увеличился с 13 до 15 процентов, зольность концентрата не возросла.

Недавно прошли рабочие собрания, где обогатители обсуждали реше- ния июньского Пленума ЦК КПСС.

Как ни печально, а обязательство свое — идти с опережением планового графика — мы не выполни- яем. На предприятии создалась тревожная обстановка. Как известно, наша работа во многом обуславливается успешным трудом шахтеров. Если хорошо трудятся горняки на шахтах-поставщиках, появляется много дел и у обогатителей. Увы, в последнее время редко так бывает. В этом году с шахт города на «Северную» не поступило более 79 тысяч тонн угля. Ясно, что план сорван, а все обязательства полетели прахом. Как выйти из

создавшегося положения? Об этом и шел разговор на собраниях рабочих.

У нас есть и свои ре- зервы. Скажем, сокращение аварийности техники до минимума. И в этом направлении уже многое проведено мероприятий. В результате в этом году ни разу не случалось поломки оборудования.

Шел серьезный разговор о дисциплине труда. На предприятии не хватает кадров, но в сменах не все понимают важность соблюдения строгой дисциплины труда.

Много дальних предложений высказали рабочие. Взяли мы обязательства в честь открытия XXVI съезда Коммунистической партии страны.

Н. ГОРНАЕВА.

## ИТОГИ

ВЫПОЛНЕНИЯ ГОСУДАРСТВЕННОГО ПЛАНА ЭКОНОМИЧЕСКОГО И СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ НАРОДНОГО ХОЗЯЙСТВА ГОРОДА ЗА I ПОЛУГОДИЕ 1980 Г.

(СООБЩЕНИЕ ГОРОДСКОЙ ИНФОРМАЦИОННО-ВЫЧИСЛИТЕЛЬНОЙ СТАНЦИИ ЦСУ РСФСР)

Развернув социалистическое соревнование по выполнению решений ново- ярского (1979 года) Пленума ЦК КПСС, тру- дящиеся города добились определенных успехов в развитии народного хо- зяйства.

### ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

Из 55 предприятий с планом реализации промышленной продукции за первое полугодие успешно справились 42.

За текущее полугодие план реализации продукции выполнили предприятия пищевой, легкой, нефтехимической и хими-

**ВЫПОЛНЕНИЕ ПЛАНА РЕАЛИЗАЦИИ ПРОДУКЦИИ И ИЗМЕНЕНИЕ ПРОИЗВОДСТВА В СРАВНЕНИИ С I ПОЛУГОДИЕМ 1979 ГОДА ПО ОТРАСЛЯМ:**

Наименование отраслей промышленности	Процент выполнения плана по реализации продукции за I полугодие 1980 г.	I полугодие 1980 года в % к I полугодию 1979 года по общему производству
Город — всего	99,7	100,4
в т. ч. предприятия: угольной промышленности	99	94
машиностроения	99,3	102
пищевой промышленности	102	101
легкой промышленности	100,5	118
стекольной и фарфоро-фаянсовой промышленности	92	105
химической и нефтехимической промышленности	100,6	100,7
полиграфической промышленности	103	104
промышленности строительных материалов	104	125

Выработано сверх плана 700 кубических метров железобетонных изделий, 93 тонны хлебобулочных изделий, 90 машин постоянного тока, 37 тонн мяса, 156 тонн колбасных изделий, 1062 электропрессов, 21,5 тыс. дал. пива, 2,6 тысячи тонн му-

ческой, полиграфической промышленности и промышленности строительных материалов.

Лучших результатов в реализации продукции добились коллективы шахт «Ноградская», имени Калинина, «Зиминка», имени Дзержинского, «Смычка», обогатительных фабрик шахт «Центральная» и «Зиминка», ремонтного трамвайно-троллейбусного завода, комбината хлебопродуктов, дрожжевого завода, пивоваренного завода, деревообделочного комбината треста «Кузбассжелезобетон» и другие.

Не выполнен план реализации продукции за прошедшее полугодие 13 предприятий. Большое отставание допустили шахты «Коксовая», имени Ворошилова, «Красный Маганак», разрез «Прокопьевский», ГОФ «Северная», завод «Продмаш», кирпичные заводы.

Не выполнен план по добыче угля, по переработке угля и выпуску концентрата, производству кирпича и пиломатериалов.

План производств това-

ров народного потребления выполнен на 101 процент. Из 21 предприятия, выпускающих товары народного потребления, не справился с планом фарфоровый завод — 1198 тысяч рублей.

План по производительности труда выполнен промышленными предприятиями на 99,4 процента.

Из 55 предприятий не выполнены планы по производительности труда.

Значительно не выполнены планы по производительности труда и имеют снижение темпа роста к первому полугодию 1979 года шахты «Зенковская».

«Прокопьевская», «Красный углекоп», «Коксова», «Северный Маганак», имени Ворошилова,

завод «Продмаш», план по производительности труда выполнен на 99,4 процента.

**Б**ЫВАЯ по долгу службы на предприятиях, иной раз просто живу даешься: руководитель совершенно не компетентен в вопросах кооперативного и индивидуального жилищного строительства. А вопрос этот приобретает в настоящее время особую актуальность. Приведу цифры. Только в объединении «Прокопьевскому» на учете для получения новых квартир состоит более 9000 человек. Очевидно, при нынешней застройке города, пусть даже если вести ее опережающими темпами, всех желающих обеспечить благоустроеными квартирами трудно. Люди стоят на очереди долгие годы. А количество желающих увеличивается и увеличивается. Выход из создавшегося положения напрашивается сам собой: строить кооперативно, расширять индивидуальное строительство. В объединении подсчитали: в результате намеченного строительства жилья хозяйственным способом с участием трудящихся и ся предприятий, а также силами ссудозастройщиков удастся увеличить объем ввода жилья в эксплуатацию до 15—20 тысяч квадратных метров в год или получить дополнительно 250—300 благоустроенных квартир.

Уже делаются первые шаги. Сегодня, например, находятся в строительстве 112 индивидуальных домов, на которые оформлены ссуды в 630 тысяч рублей. Построено 13 домов общей площадью 850 квад-

ратных метров. Для города однако результаты пока неутешительные. Вот почему разъяснительная и организаторская работа на предприятиях о преимуществах и льготах для тружеников угольной промышленности, желающих строить индивидуальные дома, необходима как никогда. Печально констатировать такие цифры: если на шахте «Северный

подземных коммуникаций за счет средств объединения. Здесь появляются водопровод, автодороги, детский сад, магазин, пункт бытового обслуживания. Район будет обеспечен энергоснабжением, радиофикацией. Все работы включены в план тресту «Прокопьевскому». И будут начаты в текущем году.

Думаю, индивидуальные застройщики оценят помощь объединения и в приобретении сборно-заготовочных домов, которые возводятся без особого труда. Удачное архитектурное решение, уют и простота этих домов уже по достоинству оценены проектировщиками. Они поступают к нам из различных городов страны. Продано их уже около шестидесяти.

Радует, что пропаганда индивидуального жилищного строительства нашла достойное место в работе руководителей шахт «Красный углекоп», «Зиминка», «Прокопьевская». Остальные предприятия в большинстве своем пока предпочитают отнекиваться от нужной работы и увеличивать списки желающих на получение государственных квартир.

А ведь оформить документы на кредит совершенно несложно: было бы заявление на выдачу ссуды, справка об отводе земельного участка под застройку, проект дома — и дело считай решенным.

**И. КРАСНОВ,**  
заместитель директора  
дирекции по строительству объединения  
«Прокопьевскому».

**26 ИЮЛЯ — 40-ЛЕТИЕ ВОССТАНОВЛЕНИЯ СОВЕТСКОЙ ВЛАСТИ В ЛИТВЕ.**

На снимке: лауреат Ленинской премии поэт Э. Межелайтис.

**Фото**  
**М. БАРАНАУСКАСА.**  
Фотохроника ТАСС.

#### В КОМСОМОЛЬСКИХ ОРГАНИЗАЦИЯХ

## ТРУДИТЬСЯ ЕЩЁ ЛУЧШЕ

— Вам к лицу, по-моему, розовый цвет. Вот, посмотрите, эта косынка нравится? — приветливо советует пожилой покупательнице продавец Любовь Касьянова из отдела галантереи шахтерского универмага.

Комсомолка трудится здесь уже семь лет. За это время не было от покупателей в ее адресе ни одного замечания. В честь 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина она была удостоена почетного права сфотографироваться у областного комсомольского знамени.

Люба возглавляет бригаду. Она подает хороший пример подругам. Бригаде присвоено звание «Коллектив коммунистическо-

го труда». О выполнении пятилетнего плана девушки рапортовали еще в марте. Они соревнуются с бригадой А. С. Жолудевой из отдела тканей. Хотя коллектив этот более опытный, молодежь не уступает.

Не отстают от своих подруг и члены комсомольско-молодежного коллектива Екатерины Мельник из отдела «Подарки». Пятилетний план молодые продавцы выполнили к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. Сейчас трудятся в счет 1981 года. Коллектив в этот час практикует выездные формы торговли.

С. БЕЛЯКОВА,  
секретарь комсомольской организации горсовета промышленных товаров.

многих производственников это очень удобно: купить нужную вещь, не выходя за пределы завода, комбината, шахты.

Когда члены бригады обсуждали решения ионского Пленума ЦК КПСС, пришли к выводу, что работать в предсъездовские дни нужно еще лучше, чем сегодня. Сейчас наш город — комсомольская ударная стройка. Вот и решили девушки организовать выездную продажу товаров не только на шахтах, заводах, но и на строительных объектах. Это будет их вкладом в предсъездовское соревнование.

С. БЕЛЯКОВА,  
секретарь комсомольской организации горсовета промышленных товаров.

**СТАВРОПОЛЬ.** Янтарем отливает свеженамоченное зерно, к перевозкам которого на муко-мольные пред приятия страны приступили ставропольские железнодорожники. Только сильной и ценной пшеницы, отличающейся повышенными хлебопекарными качествами, земледельцы края обязались нынче продать государству не менее по-

лутора миллионов тонн, что значительно превышает плановое задание. Вкус выпаренного ставропольским хлеба смогут оценить жители Нечерноземья, Прибалтики, Закавказья, Сибири. Составом с зерном нового урожая же лезнодорожники обеспечивают «зеленую улицу».

(ТАСС).

## Хлеб Ставрополья

дуктам изучению опыта предприятий и объединений, уже применявших в порядке эксперимента те или иные элементы новой системы планирования и стимулирования. При этом важно выявить трудности, с которыми столкнулись товарищи при их внедрении, выяснить, как эти трудности преодолены. Настала, по-видимому, пора сменить элементы нового в своей практике внутризаводского планирования и стимулирования. В этом отношении заслуживает распространения, например, опыт Ленинградского завода «Полиграфмаш», который на базе нормативов чистой продукции создал единую систему встрочного планирования цехов, участков, бригад и дополнил ее системой материального поощрения наработки планов.

В новых условиях пятилетние и годовые планы предприятий будут составляться на основе экономических и инженерных расчетов. Паспорт предприятия покажет реальные возможности завода или фабрики, его производственные мощности. Наступил завершающий этап подготовки к внедрению прогрессивных методов хозяйствования. Особое внимание сейчас сле-

дует уделить изучению опыта предприятий и объединений, уже применявших в порядке эксперимента те или иные элементы новой системы планирования и стимулирования.

К сожалению, не везде еще организовано изучение опубликованных документов. Есть фабрики и заводы, где с ними не знакомы даже руководители экономических служб, не говоря о других работниках. Как можно, скажем, оценить позицию главного инженера или начальника планового отдела, если они ничего не знают о существовании паспорта предприятия и практически не приступали к его разработке? А ведь паспорт исходная база для эффективного наступления на недостатки планирования.

В новых условиях пятилетние и годовые планы предприятий будут составляться на основе экономических и инженерных расчетов. Паспорт предприятия покажет реальные возможности завода или фабрики, его производственные мощности.

Наступил завершающий этап подготовки к внедрению прогрессивных методов хозяйствования. Особое внимание сейчас сле-

дует уделить изучению опыта предприятий и объединений, уже применявших в порядке эксперимента те или иные элементы новой системы планирования и стимулирования.

Совсем скоро десятую пятилетку сменит одиннадцатая. С первых же ее дней хозяйственный механизм должен работать четко и отлаженно.

**В. ФИЛИППОВ,**

экономист.

Пресс-бюро «Правды»

и АПН

«Я лежу в центральной городской больнице после операции удаления коралловидных камней из почек. Пока еще не могу держать ручку (письмо было написано в июне — И. Р.), но чувство признательности моим спасителям столь велико, что не могу не писать.

Болт уже несколько лет я страдаю гипертонией. Бесконечные кризы изменили меня.

— Удалите камни из почек, — в один голос убеждали врачи.

Боялась. Но делать было нечего. И в один из дней набралась смелости и пришла в здание ЦГБ. Поднялась на третий этаж и сразу же встретила ведущего уролога города Станислава Степановича Сизова.

— Он осмотрел меня, посмотрел на снимки и буднично так сказал:

— Резать.

Узнав, что я живу в районе Зенковского санатория, Сизов ожидал и рассказал, что его медицинская карьера началась в госпитале, размещавшемся в годы Великой Отечественной войны на территории Зенковского санатория.

— Я был медбротом.

Заметив заинтересованность, с которой медброт ухаживает за ранеными, начальник госпиталя пред-

ложил солдату учиться дальше.

— Не боги горшки обжигают, попробуем и мы. И вот теперь я — уролог. Очень интересная область науки. И сыны привили любовь к ней. Хотется, чтобы династия продолжалась, — просто, по-домашнему закончил Станислав Степанович.

свое дело, конкретно проявляющаяся в работе, — это и есть мера человечности Светланы Дьяконовой, Станислава Сизова и многих, чьи имена нам неизвестны.

Благодарность врачам среди других благодарностей преобладает.

«Мне 73 года, — пишет А. Поданев, — никог-

ских сестер Софии Александровны Миллер и Надежды Александровны Морозовой, которые «своим мастерством, своим вниманием и заботой помогают избавиться от болезни».

Ветеран войны и труда И. Вавиловский рассказывает о почтальоне отделения связи № 38 на



## ● ОБЗОР ПИСЕМ

# УРОК ЧЕЛОВЕЧНОСТИ

А мне стало спокойно. В назначенный день я без страха доверила свою жизнь людям знающим, влюбленным в свое дело и доброжелательным.

Сейчас дело идет на поправку...».

Откывшее обзор письмо читательницы З. Руновой публикуют в сокращенном варианте. Но здесь, кстати, будут ее слова о том, что весь коллектив урологического отделения горбольницы работает слаженно. И в пример делового отношения к своим обязанностям она приводит врача Светлану Семеновну Дьяконову, «которую в быту трудно даже представить».

А ведь мера наполненности ответственностью за

да не болел, удовлетворение находил в работе, в контакте с людьми. И вот неожиданно — больничная койка на пять месяцев, тяжелая болезнь, две операции... А жить очень хотелось.

Веру в то, что буду жить, дали мне добрые люди, руки и сердца которых хочу назвать золотыми».

И радостным сюрпризом для нас было снова увидеть имя Станислава Степановича Сизова, поднявшего на ноги еще одного человека, преподавшего еще один урок человечности.

Далее А. Поданев называет имена сына врача — Владимира Станиславовича Сизова, медицин-

Тыргане Нине Максимовне Ломтевой: «Особенно внимательна она к ветеранам войны, вообще — к пожилым людям. Принесут на дом пенсию, открытки, конверты, лотерейные билеты. Всегда ласкова, готова помочь в трудную минуту».

Нина Максимовна уже пятый год трудится на почте. И за это время сделала добро не одному человеку. Есть, например, на ее участке старушка, по просьбе которой Н. Ломтева относит плату за квартиру, а сколько еще радостей принесла она людям, сколько сердец согрела теплотой.

Сегодня Нина Максимовна лежит в больнице. В какой-жители ее уча-

ства могут узнать в отделении связи. Как бы хотелось, чтобы уроки человечности Н. Ломтевой оказались взаимными.

«В 1975 году я заболел, и врачи мне сделали две очень сложные операции. Я стал инвалидом второй группы и думал, что больше никому не нужен. Но не забыли меня друзья-товарищи. Профком ЦЭММ № 3 дает машину — дрова привезти, угли, путевки выделяет в дом отдыха, в профилакторий. Хочется сказать вам, товарищи, спасибо. Инвалид второй группы И. Ванюков».

Жизнь человека складывается из будней. Но чтобы она не казалась серой, в ней должны быть праздники. Машина дров, путевка в профилакторий — не бог весть какое, но событие для инвалида. Он рад, что его помнят, не забывают.

И насколько важно специально на это поставленным людям быть внимательными, чуткими к другим, таким же, как они, людям. И мы специально сегодня выбрали письма, в которых идет рассказ об уроках человечности, и показали эти письма — свидетели того, как доброта продлевает жизнь, и того, как она необходима тебе, читатель.

И. РУСТАМОВ.

В школах города закончились занятия в учебных классах. Но продолжается трудовой семестр. Школьники помогают подшефным предприятиям, благоустраивают город.

На снимке: школьники очищают асфальт на участке дороги от шахты имени Ворошилова до школы имени Марии Старцевой.

Фото В. ЛЕОНТЬЕВА.

## РАДЫ ПОМОЩНИКАМ

У старшеклассников школы № 32 в полном разгаре пятая трудовая четверть. И проходит она для большинства ребят на нашем фарфоровом заводе.

Работают учащиеся и у нас, в цехе обжига. Большую помощь в выполнении планов оказывают они кадровым рабочим. За сравнительно короткий срок многие из них успели приобрести определенные навыки в работе. На глазуровке чайника добросовестно работают Марина Архипова, Игорь Кильдин, Сережа Иванов, Сережа Фролов, Олег Корольков, Володя Шалакин, Игорь Николичев. Две бригады, в которых трудятся эти ребята, за день отправляют в полиграф обжиг по тысяче глазурованных чайников.

На печах утильного обжига на выборке хорошо трудятся Саша Ашухин, Миша Злобин. С благодарностью отзываются мастера о Любе Мальцевой, Свете Офишикной, Лене Макеевой. Они всегда там, где их труд необходим.

Спасибо ребятам за помощь. Надеемся, что и в дальнейшем они будут трудиться так же хорошо.

Е. ЦВЕТКОВА,

мастер цеха обжига.

## ВОЗВРАТИЛИ ОТЦА

Работает на заводе шахтной автоматики замечательный человек Елена Александровна Егорова.

Она — нарколог. Возвращает в семью радость, трезвость. А что может быть прекраснее, если в семье все спокойно. Наши дети увидели вновь отца, а мы — мужа. Они у нас трудятся на заводе, вместе с нами и детьми проводят досуг. И в этом

большая заслуга нашего заводского нарколога.

Просим передать Елене Александровне слова благодарности, пожелать ей здоровья, новых успехов в ее нелегком труде.

По вполне понятным причинам подписываемся не своими фамилиями.

В. СПИРИНА,  
М. ГРИГОРЬЕВА,  
С. ИВАНОВА.

## ПОСЛЕ КРИТИКИ

### «ТРАМВАЙ НЕ ОСТАНОВИЛСЯ»

Под таким заголовком 6 июня был опубликован материал, в котором критиковалась работа вагоновожатых по второму маршруту. На выступление газеты редакции ответил начальник трамвайного управления В. Н. Курдюков:

— Ввиду того, что водителям 2-го маршрута не предоставляется обед, в расписании поездов данного маршрута заложена 15-минутная остановка для обеда водителей. Случай, который произошел 13.05.80 года, обсуждался в коллективе. Водитель поезда № 118 строго предупрежден.

Б. СПИРИНА,

С. ИВАНОВА.

## ● РЕПЛИКА

### САМИ СЕБЯ ОТСТЕГАЛИ

Унтер-офицерская вдова из знаменитой комедии Н. В. Гоголя «Ревизор», сама себя высекшая, не одинока. В Прокопьевске у нее выскакали сподвижницы.

Председатель уличного комитета Кузнецкого переулка Нина Ивановна Ткачук написала жалобу в общественную приемную редакции: переулок, где она проживает, заужен постройками домовладельцев так, что нельзя на автомашине проехать.

Н. И. Ткачук просила общественную приемную посодействовать через райисполком Центрального района заставить владельцев частных домов убрать ограждения и расширить проулок, чтобы по нему свободно могли ходить грузовые машины.

Центральный райисполком ответил, что жители Кузнецкого переулка не вняли увещеваниям, в том числе настороже отказались следовать своему предложению Нины Ивановны Ткачук. Спрашивается, стоило ли привлекать к

## ЗАБЫЛИ ПРИСЛАТЬ АВТОБУС

Рационализаторы обогатительной фабрики «Зиминка» запланировали побывать на одной из передовых фабрик объединения «Южкузбассуголь» — «Сибирь», чтобы перенять опыт работы. 14 мая мы отвезли письменный заказ на автобус в Прокопьевское бюро путешествий и экскурсий, четвертого июня перечислили 130 рублей, через девять дней бюро выдало нам счет-чеку за номером 74. Автобус был обещан 25 июня к 8 часам.

32 участника экскурсии собрались к месту встречи, но автобус не пришел. С легкостью необыкновенной относятся к своим обязанностям в бюро путешествий. Ведь нас можно было предупредить накануне, но никто об этом не побеспокоился.

А. ЧУБЕНКО,  
С. ПИЛИПЧУК,  
З. ЛУКИНА  
и другие рационализаторы ЦОФ «Зиминка».

## на контроле письма в «Шахтерскую правду»

Читатель Бескишков сообщил редакции о нарушениях правил рыбной ловли в пруду Зенковского парка. Начальник Зенковского РОВД В. Одинцов ответил нам:

— С директором Зенковского парка культуры и отдыха В. Реутовым проведена беседа, в которой он пояснил, что в местах отдыха трудящихся ловля рыбы запрещена всеми средствами, кроме удочек.

Ловить можно только в

автобусной остановке «Активная» по маршруту № 18?».

— Павильон остановки, — пишет Н. И. Половинкин, — перекрыт железобетонными плитами и покрашен.

Во втором письме Г. Жуков сообщал, что «детские площадки на улицах Ильича и Советской отремонтированы, на ул. Интернациональной находятся в безобразном состоянии».

Н. И. Половинкин отвечает: «В настоящее время детские площадки на улицах Ильича и Советской отремонтированы, на ул. Интернациональной будет отремонтирована.

## НА ЧАШКУ КОФЕ

Недавно после реконструкции открылся магазин № 29.

День открытия магазина стал праздником для коллектива торговых работников. Это чувствовалось по приподнятым настроением продавцов, подтянутости обслуживающего персонала, по букетикам цветов на столиках, за которыми первые посетители уже пили ароматный кофе. Но раньше всех сюда пришли, пожалуй, дети, прозвавшие, что здесь можно полако-

миться молочными коктейлями.

Вот что рассказала директор магазина Валентина Максимовна Мартынова:

— У нас объединены кафетерий, отделы хлебных и кондитерских изделий. Кроме того, из магазина «Луч» перенесен отдел бакалеи со свободным доступом к товарам. Тем самым появилась возможность открыть молочный отдел, который раньше был совмещен с мясным.

В новом кафетерии работают молодые продавцы — вчерашние выпускницы училища № 30 Марина Лучникова и Наташа Рычкова. Их спокойная манера обслуживания привлекает покупателей.

А. ЯДРОВА,  
И. ШУЕВА,  
внештатные корр.

На снимках: в кафете-рии магазина № 29; прода-вец М. Лучникова.  
Фото В. ПЕОНТЬЕВА

# НАКАНУНЕ МОСКОВСКОЙ ОЛИМПИАДЫ

## ОБРАЩЕНИЕ

КОМСОМОЛЬЦЕВ, СПОРТСМЕНОВ И ФИЗКУЛЬТУРНИКОВ ФАРФОРОВОГО ЗАВОДА К СПОРТИВНЫМ КОЛЛЕКТИВАМ ГОРОДА

Выполняя грандиозные задачи, выдвинутые XXV съездом КПСС в области социалистической экономики и культуры, приветствуя XXII Олимпийские игры в Москве, комсомольцы, спортсмены и физкультурники завода обращаются к труженикам предприятий города с призывом во время Олимпиады провести спортивные дни, недели, декадники.

В эти дни на фарфоровом заводе пройдут проверка и анализ спортивно-массовой работы во всех цехах и

службах, квалифицированные лекции и беседы о спорте и советских олимпийцах, сдача нормативов комплекса ГТО, массовый спортивный праздник.

Считаем, что Олимпиада должна стать ярким, запоминающимся событием, послужить подъему физкультурно-массового движения в городе, а призыв «Олимпийский год» — не только для олимпийцев — ориентиром для каждого прокопчанина.

Комитет ВЛКСМ, совет физкультуры.

## СТОЛИЦА ЖДЕТ ГОСТЕЙ

Принять у себя Олимпиаду-80 Москве помогала вся страна. В решении «олимпийских» проблем участвовали все союзные республики, более 50 министерств и ведомств, коллективы сотен предприятий, партийные, советские и общественные организации.

За три с половиной года заметно изменился спортивный облик столицы. В Москве построено и реконструировано 70 олимпийских объектов.

Говорят, что все дороги олимпийской Москвы ведут в Лужники, переживающие сегодня вторую молодость. Над Большой ареной, где пройдут торжественное открытие и закрытие Игр, взметнулись четыре 56-метровые осветительные колонны с мощными прожекторами. Они позволят вести цветные телерепортажи со всех торжественных церемоний, соревнований по легкой атлетике, конному спорту, футболу. Переоборудованы трибуны, на которых разместится 102 тысячи зрителей, перестроены подтрибуны помещений, создан самый большой в истории Игр суперцентнер. Сотрудники венгерской фирмы «Электронимекс» смонтировано матричное табло, дающее возможность не только сообщать результаты соревнований, но и повторять фрагменты самых драматических моментов борьбы, проходящих и здесь, и на других стадионах.

А малая арена в Лужниках, «спрятавшись» под

крышу, стала универсальным спортивным залом на 10 тысяч зрителей. Спортсмены по достоинству оценили и новое лужниковское сооружение — Дворец спорта «Дружба», где год назад во время XII летней Спартакиады народов СССР состязались волейболисты. Напротив, чуть в стороне, — здание АСУ с электронно-вычислительной техникой, которая будет регистрировать участников, обрабатывать результаты соревнований, давать справки по самым разным вопросам, касающимся Игр.

Следующий адрес — проспект Мира. В одном из районов старой Москвы вырос спортивный комплекс «Олимпийский». С самым большим в Европе крытым стадионом на 40 тысяч зрителей и олимпийским бассейном.

Новый бассейн — самый крупный из плавательных сооружений в СССР. Его трибуны могут принять сразу более 13 тысяч любителей спорта. Здесь три ванны — тренировочная, для плав-

цов и прыгунов в воду. Причем две последние разделены прозрачной стеной. Вода за сутки меняется шесть раз.

Посетив недавно спортивный зал «Измайлово»,



где во время Игр пройдут соревнования штангистов, президент Международной федерации тяжелой атлетики Готтфрид Шедль снова подтвердил, что силачи еще никогда не имели для своих выступлений таких великолепных условий, как в Москве. Никогда еще штангисты не выступали на Олимпиадах в присутствии 5 тысяч зрителей.

За кулисами — удобные раздевалки с саунами, разминочный зал площадью 1000 кв. метров с девятью помостами, 18 уютных комнат для отды-

хания и прыгунов в воду. Причем две последние разделены прозрачной стеной. Вода за сутки меняется шесть раз.

Посетив недавно спортивный зал «Измайлово», где во время Игр пройдут соревнования штангистов, президент Международной федерации тяжелой атлетики Готтфрид Шедль снова подтвердил, что силачи еще никогда не имели для своих выступлений таких великолепных условий, как в Москве. Никогда еще штангисты не выступали на Олимпиадах в присутствии 5 тысяч зрителей. За кулисами — удобные раздевалки с саунами, разминочный зал площадью 1000 кв. метров с девятью помостами, 18 уютных комнат для отды-

хания и прыгунов в воду. Причем две последние разделены прозрачной стеной. Вода за сутки меняется шесть раз.

Посетив недавно спортивный зал «Измайлово», где во время Игр пройдут соревнования штангистов, президент Международной федерации тяжелой атлетики Готтфрид Шедль снова подтвердил, что силачи еще никогда не имели для своих выступлений таких великолепных условий, как в Москве. Никогда еще штангисты не выступали на Олимпиадах в присутствии 5 тысяч зрителей. За кулисами — удобные раздевалки с саунами, разминочный зал площадью 1000 кв. метров с девятью помостами, 18 уютных комнат для отды-

хания и прыгунов в воду. Причем две последние разделены прозрачной стеной. Вода за сутки меняется шесть раз.

Посетив олимпийскую деревню в Москве, президент МОК лорд Килланин заявил, что она лучшая за всю историю Игр.

Ю. ХРОМОВ.  
Пресс-бюро «Правды».



АДРЕС РЕДАКЦИИ  
И ИЗДАТЕЛЬСТВА:  
653000, ГСП, Прокопьевск,  
ул. Октябрьская, 11-а

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-28-01, зам. редактора — 2-47-94, ответ секретаря — 2-34-77  
зам. ответ. секретаря — 2-28-05; отделов редакции: партийной жизни — 2-28-07, 2-28-93  
промышленности — 2-28-22, 2-34-77; культуры и торговли — 2-29-13, отдела писем  
— 2-55-95, 2-28-20, бухгалтерии — 2-28-03

## ИГРЫ ОСОБОГО ЗНАЧЕНИЯ

Незадолго до Игр в Москве наши спортсмены во многих спортивных дисциплинах, и особенно в легкой атлетике, добились хороших результатов. Например, Грацина Рабитын побила рекорд мира в барьерном беге, Анна Владарчик прыгнула в длину на 6,90 метра, Яцек Вшола улучшил рекорд мира по прыжкам в высоту, Владислав Казакевич — в прыжках с шестом.

Мы, конечно же, огорчены, что на Олимпиаду-80 не смогут приехать многие известные американские и западногерманские спортсмены, но хорошо известно, что в ответе за это круги, ратующие за возврат к «холодной войне». Новые спортивные достижения на Играх в Москве станут убедитель-

ным ответом всем тем, кто пытается подорвать основы олимпийского движения.

А олимпийская команда ПНР — самая многочисленная из тех, которые когда-либо наша страна отправляла на Олимпиады. Особое место в истории Игр выставим мы и многочисленную команду пловцов. Выступим мы, конечно, и полную команду штангистов. Этот вид спорта не раз приносил нам успех на олимпийском помосте. Команду по современному пятиборью возглавил Януш Печак, ставший чемпионом в Монреале.

наши боксеры, прежде неизменно возвращавшиеся с Олимпиад с медалями.

В других видах спорта отмечу прежде всего мужскую волейбольную сборную, которая будет отстаивать звание олимпийского чемпиона. Впервые в истории Игр выставим мы и многочисленную команду пловцов. Выступим мы, конечно, и полную команду штангистов. Этот вид спорта не раз приносил нам успех на олимпийском помосте. Команду по современному пятиборью возглавил Януш Печак, ставший чемпионом в Монреале.

М. РЕНКЕ,  
председатель МОК  
Польши.  
(АПН).

## КИНО

КИНОТЕАТР ИМЕНИ Н. ОСТРОВСКОГО. Большой зал. Завтра развернемся, дорогая (10, 12, 14-10, 16, 18-10, 20, 21-30). Зал «Глобус». Где ты, Багира? (9, 11, 13, 14-30). Процесс (17-10, 19, 21-10). Зал «Кругозор». Похищение «Савойи» (9-30, 11-30, 13-30, 15-30, 17-30, 19-30, 21-40).

КИНОТЕАТР «ТЕМП». Сыщик — две серии (11-30, 16, 18-30, 21). Переходный возраст (10, 14).

КИНОТЕАТР «ЧАИКА». Забавные приключения Дика и Джейн (12, 16, 18, 20, 21-30). Сорок небылиц (10, 14-10).

КИНОТЕАТР «АВАНГАРД». Не упускай из виду (12, 16-10, 18, 19-40, 21-30). Василиса Прекрасная (10, 14).

КИНОТЕАТР «БУРЕВЕСТИКИ». Дом в полночь (12, 16, 18, 20). Бой с тенью (14-10).

ДК ИМЕНИ ГОРЬКОГО. Дикая охота короля Стата — две серии (16, 18-30, 21). Дюймовочка (11).

ДК ЗАВОДА ШАХТНОЙ АВТОМАТИКИ. Король джунглей — две серии (16, 18, 21).

ДК ГИДРОШАХТЫ «КРАСНОГОРСКАЯ». Прогулка, достойная мужчин (14, 16, 18, 20).

20 ИЮЛЯ—10 АВГУСТА

организует

## ШКОЛЬНЫЕ БАЗАРЫ

на центральном рынке, на площади Победы, в торговых рядах около магазинов по пр. им. Гагарина, № 3, 77 (Северный Магнит), 68 (район вокзала), 48 (Красный Углекоп), 2 (Березовая Роща), 10, 52 «Радость» (Красная Горка), 24 (Ясная Поляна), 76 (Тырган), 16-18 (ул. им. Шишкина), 50 (Зенковские Уклоны).

На школьных базарах будут предложены одежда, головные уборы, трикотаж, чулочно-носочные изделия, текстильная и кожаная галантерея, обувь, школьные письменные принадлежности.

Часы работы: на центральном рынке — с 9 до 16 часов, выходной понедельник, около магазинов — с 10 часов 30 минут до 18 часов 30 минут.

МЕНЯЮ однокомнатную квартиру в центре города Междуреченска на квартиру в Прокопьевске (на Тыргане).

Справляться по адресу: улица Советов, 20—41.

БЮРО УСЛУГ «ПРОКОПЧАНКА» принимает заказы на изготовление памятников из мраморной крошки. Срок изготовления 10—15 дней.

ПРОКОПЬЕВСКАЯ АВТОМОБИЛЬНАЯ ШКОЛА проводит набор на курсы шоферов категории «ВС» без отрыва от производства.

Начало занятий с 25 июля.

Обращаться по адресу: Ясная Поляна, ул. Коксовая, 70, автошкола, учебная часть.

Объем 1 п. л. газеты  
«Правда». Тираж 56600  
Заказ 8735  
Офсетная печать  
ОП16242

19 июля на стадионе «Шахтер» состоится спортивный праздник, посвященный Олимпийским играм в Москве. Ему предшествует факельная эстафета, которая пройдет от фарфорового завода до стадиона. Начало праздника в 11 часов 30 минут.

Редактор  
А. И. ПОЗДЕЕВ.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника